



Ανήμερα του Αγίου Βαλεντίνου, η Παρί Σεν Ζερμέν του Ανχελ Ντι Μαρία (γιόρτασε τα γενέθλιά του με δύο γκολ), αλλά και η Μπενφίκα του σκόρερ Κώστα Μήτρογλου, πήραν τις νίκες με 4-0 και 1-0 κόντρα σε Μπαρτσελόνα και Ντόρτμουντ αντίστοιχα. Οι Γάλλοι στην ουσία «τελείωσαν» τους Καταλανούς στη φάση των «16» του Champions League, ενώ οι Πορτογάλοι θα πρέπει να κρατήσουν το προβάδισμά τους στη ρεβάνς της Γερμανίας.

Την Τετάρτη η Ρεάλ Μαδρίτης θα πρέπει να προσέξει πολύ κόντρα στην πάντα επικίνδυνη Νάπολι, ενώ μεγάλο ενδιαφέρον παρουσιάζει και η αναμέτρηση της Μπάγερν με την Αρσεναλ.

«Μυθική τεσσάρα» η Παρί στη Μπαρτσελόνα

Το ερώτημα είναι απλό: Τι όνειρο να είδαν άραγε τα «πουλιά» της UEFA, που παραμονές των πρώτων αγώνων της φάσης των «16» δημοσιοποίησαν μία μελέτη που με βάση τα στατιστικά στοιχεία η Μπαρτσελόνα θα επιστρέψει στον «θρόνο» της Ευρώπης κατακτώντας το Champions League; Για να είμαστε απόλυτα δίκαιοι απέναντι σε αυτή την Παρί Σεν Ζερμέν καμία ευρωπαϊκή ομάδα δεν είχε τύχη απόψε στο «Παρκ ντε Πρενς». Η ομάδα του Ουνάι Έμερι έκανε «σκόνη και θρύψαλλα» τους Καταλανούς, τους διέσυρε με 4-0 και μετέτρεψε τη ρεβάνς της 8ης Μαΐου στο «Κάμπ Νόου» σε τυπική διαδικασία.

Ομάδα με όλη τη σημασία της λέξης ήταν η Παρί, ομάδα φτιαγμένη για να φτάσει πολύ ψηλά στη διοργάνωση. Από το πρώτο μέχρι το τελευταίο λεπτό είχε τον πλήρη έλεγχο του ματς, ισοπέδωσε τη Μπαρτσελόνα και της έδωσε ένα γερό μάθημα. Ίσως να ήρθε η ώρα των «πρωτεγουσιάνων» να ανέβουν επίπεδο και να «πιάσουν τόπο» τα δισεκατομμύρια των Αράβων επενδυτών τους, που δεν το κρύβουν όταν τους ρωτούν ότι το όνειρό τους είναι ένα και μοναδικό: η κατάκτηση του Champions League.

Η σημερινή Παρί μπορεί κάλλιστα να ονειρεύεται το τρόπαιο με το ολοκληρωτικό ποδόσφαιρο που έπαιξε. Προηγήθηκε στο 18' με το εξαιρετικό φάουλ του Ντι Μαρία και στο 40' στον... ορισμό της αντεπίθεσης έφτασε στο 2-0 μετά την ασίστ... πάρε βάλε του Βεράτι στον Ντράξλερ και το άψογο τελείωμα του Γερμανού διεθνούς μέσου.

Η εφιαλτική βραδιά για τους Καταλανούς, που γνώρισαν μία από τις πιο βαριές εκτός έδρας ήττες τους στη διοργάνωση, συνεχίστηκε και στο 55' ο Ντι Μαρία με... συστημένο σουτ έξω από την περιοχή «κάρφωσε» τη μπάλα στα δίχτυα του Τερ Στέγκεν για τρίτη φορά (3-0). Το «κερασάκι στην τούρτα» έβαλε ο Έντισον Καβάνι στο 71' με σουτ πάνω στην κίνηση μετά την πάσα του Μουνιέ. Πλέον, στη ρεβάνς της 8ης Μαρτίου στο «Καμπ Νόου» η Μπαρτσελόνα να επιδιώξει να πετύχει μία ιστορική ανατροπή, μόνο που με αυτή την Παρί κάτι τέτοιο φαντάζει σχεδόν απίθανο...

Η μεγαλύτερη ευκαιρία των «μπαλουγκράνα» στο ματς χάθηκε στο 83' με τον Ουμιτιτί να σημαδεύει το δοκάρι του Τραπ, ο οποίος στο πρώτο μέρος είχε βγει νικητής στο τετ-α-τετ με τον Αντρέ Γκόμες.

Διαιτητής: Σιμόν Μαρτσίνιακ (Πολωνία)

Κίτρινες: Ραμπιό - Μπουσκέτς, Γκόμες, Ραφίνια

ΠΑΡΙ ΣΕΝ ΖΕΡΜΕΝ (Ουνάι Έμερι): Τραπ, Κιμπέμπε, Μαρκίνιος, Βεράτι (69' Ενκουγκού), Καβάνι, Ντικ Μαρία (61' Λούκας Μόουρα), Μουνιέ, Ματουϊντί, Κουρζάβα, Ντράξλερ (86' Παστόρε), Ραμπιό.

ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ (Λουίς Ενρίκε): Τερ Στέγκεν, Πικέ, Μπουσκέτς, Ινιέστα (72' Ράκιτιτς), Σουάρες, Μέσι, Νεϊμάρ, Άλμπα, Σέρχι Ρομπέρτο, Γκόμες (58' Ραφίνια), Ουμιτιτί.

Το «κάρφωσε» ο Μήτρογκόλ

Ο Κώστας Μήτρογλου έδωσε προβάδισμα πρόκρισης στη Μπενφίκα για τους προημιτελικούς του Champions League. Με το γκολ του Έλληνα διεθνούς στράικερ οι «αετοί» της Λισαβόνας επιβλήθηκαν με 1-0 της Ντόρτμουντ στο «Ντα Λους» και, πλέον, στη ρεβάνς της 8ης Μαρτίου στη Βεστφαλία έχουν τον πρώτο λόγο για να πάρουν το «εισιτήριο» για την επόμενη φάση της διοργάνωσης.

Οι Γερμανοί, που ήταν ανώτεροι στο μεγαλύτερο μέρος του αγώνα έχασαν μεγάλη ευκαιρία για να ισοφαρίσουν στο 59', όταν ο Ομπαμεγιάνγκ δεν κατάφερε να νικήσει τον Έντερσον από το σημείο του πέναλτι (χέρι του Φέισα).

Διαιτητής: Νικόλα Ριτσόλι (Ιταλία)

Κίτρινες: Φέισα - Σμέλτσερ, Πούλισιτς, Μπαρτρά

ΜΠΕΝΦΙΚΑ (Ρουί Βιτόρια): Έντερσον, Λουίζάο, Φέισα, Μήτρογλου (75' Χιμένεθ), Λιντελοφ, Καρίγιο (46' Αουγκούστο), Σάλβιο, Ελιζέου, Πίτσι, Ράφα Σίλβα (67' Σέρβι), Σεμέντο

ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ (Τόμας Τούχελ): Μπούρκι, Μπαρτρά, Ντεμπελε, Ρόις (82' Πούλισιτς), Γκερέιρο (82' Κάστρο), Ομπαμεγιάνγκ (62' Σούρλε), Παπασταθόπουλος, Πίστσεκ, Σμέλτσερ, Βάιγκλ, Ντουρμ

Τα αποτελέσματα και το υπόλοιπο πρόγραμμα (με ώρα έναρξης στις 21:45):

Μπενφίκα (Πορτογαλία) - Ντόρτμουντ(Γερμανία) 1-0

Παρί Σεν Ζερμέν (Γαλλία) - Μπαρτσελόνα (Ισπανία) 4-0

Μπάγερν Μονάχου (Γερμανία) - Αρσεναλ (Αγγλία) 15/02

Ρεάλ Μαδρίτης (Ισπανία) - Νάπολι (Ιταλία) 15/02

Λεβερκούζεν(Γερμανία) - Ατλέτικο Μαδρίτης (Ισπανία) 21/02

Μάντσεστερ Σίτι (Αγγλία) - Μονακό (Γαλλία) 21/02

Πόρτο (Πορτογαλία) - Γιουβέντους (Ιταλία) 22/02

Σεβίλλη (Ισπανία) - Λέστερ (Αγγλία) 22/02

*Οι ρεβάνς θα διεξαχθούν στις 7,8,14 και 15 Μαρτίου.

Newsroom ΔΟΛ

in.gr